
	  Računalniške novice julij 201134

PREDSTAVITEV

»

»

aFax: vodilna storitev e-faksiranja v Sloveniji 

Prednosti faksiranja preko e-pošte
..Enostavnost uporabe, mobilnost, hitro in učinkovito iskanje faksov, nič čakanja ob zasedenih linijah, bistveno nižji stroški faksiranja, 
zasebnost, okolju prijazna rešitev, možnost enostavne integracije z obstoječimi aplikacijami..

aFax Center, Avior d. o. o.
Tehnološki park 21
SI-1000 Ljubljana

T +386 (0)1 620 33 15
F +386 (0)1 620 03 00

www.afax.si

Del napredne komunikacije.

Zakaj faksiranje ostaja? 
Kljub vsesplošni prevladi elektronske pošte pri 
vsakdanjem sporazumevanju faksiranje ostaja 
pomemben in marsikje celo nepogrešljiv del 
komunikacije v poslovnem svetu. Še posebej, 
ko gre za dokumente s pravno veljavo in kadar 
je zares pomembno, da poslani dokument ni 
spregledan s strani prejemnika (tudi zaradi 
nadležnih filtrov neželene pošte) ali da priponke 
ni mogoče odpreti, kar se nam pri e-pošti nene-
hno dogaja. Pri faksiranju prejmemo  tudi vero-
dostojno potrdilo o dostavi. 

Elektronsko faksiranje 
Vse več podjetij se odloča za prehod na sodob-
no rešitev elektronskega (oz. internetnega) fak-
siranja, ki omogoča integracijo faksiranja s 
sodobnimi oblikami elektronskega poslovanja, 
pošiljanje in prejemanje faksov preko e-pošte 
ter v celoti nadomesti faks napravo. Fakse lahko 
pošiljamo in prejemamo kar iz svojega prilju-
bljenega programa za e-pošto, kjerkoli je voljo 
internet, torej brez kakršnekoli dodatne strojne 
opreme ali programskih namestitev. 
Vodilna storitev elektronskega faksiranja v Slo-
veniji je aFax. Dva izmed glavnih razlogov za 
njegovo izjemno priljubljenost sta gotovo de-
jstvi, da podjetjem omogoča zniževanje 
stroškov in občutne časovne prihranke. V nad-
aljevanju poglejmo nekatere prednosti, ki jih  
omogoča aFax. 

Enostavnost uporabe 
Fakse prejmemo v predal elektronske pošte kot 
običajen email s PDF priponko, ki vsebuje faks 
sporočilo. Na voljo je tudi SMS obveščanje ob 

prejetih faksih. Pošiljate jih enostavno tako, da 
vpišete za naslovnika faks številko prejemnika, 
za njo pa »@afax.si«. Dokument, ki naj se pošlje 
kot faks, dodate kot priponko. Preprost email in 
faks je dostavljen, ob tem po e-pošti prejmete 
še potrdilo o dostavi, ki ima pravno veljavo. 

Vedno z vami, tudi ko vas ni v pisarni  
Pri uporabi običajnih faks naprav smo vezani na 
lokacijo, kjer se naprava nahaja. Pri elektron-
skem faksiranju lahko fakse pošiljamo in preje-
mamo preko e-poštnega računa - torej kjerkoli 
imamo na voljo internetno povezavo in na kat-
erikoli napravi, vključno s pametnimi mobilnimi 
napravami. Tudi v pisarni se nam ni treba spre-
hajati do faks naprave ne pri prejemanju ne pri 
pošiljanju faksov. 

Samodejno elektronsko arhiviranje, hitro 
in učinkovito iskanje faksov 
Papirni faksi so lahko dostavljeni v napačne 
roke, izgubljeni med ostalimi dokumenti ali 
zavrženi. Pri elektronskem faksiranju vse fakse 
prejmemo in pošljemo iz priljubljenega pro-
grama za e-pošto. Ustvarimo si lahko ločene 
mape za prejete in poslane fakse. Tako imamo 
samodejno ustvarjen in datumsko pregleden 
arhiv vseh faksov, vgrajeni iskalnik e-poštnega 
odjemalca med drugim omogoča, da vse pre-
jete fakse z določene faks številke najdemo 
praktično v trenutku - in to za leta nazaj. 

Nič čakanja ob zasedenih linijah 
Pri elektronskem faksiranju linije niso nikoli za-
sedene. Niti ko pošiljamo fakse navzven niti ko 
drugi pošiljajo fakse nam. Vsi vemo, kako 

frustrirajoče je čakanje ob zasedenih linijah. Prav 
tako je pomembno, da se lahko zanesemo, da 
smo za naše stranke in poslovne partnerje zares 
dosegljivi. 

Nižji stroški faksiranja 
Faksiranje brez papirja in kartuš omogoča, da na 
vsakih 500 prejetih ali poslanih faksov prihrani-
mo okrog 40 €. Znebimo se stroškov telefonske 
linije (hkrati seveda obdržite svojo obstoječo 
faks številko) in stroškov telefonskih impulzov. V 
celoti se znebimo tudi stroškov vzdrževanja faks 
naprav. Tudi stroške arhiviranja faksov lahko z 
uporabo elektronskega faksiranja povsem 
odpišemo. 

Zasebnost 
Faks naprava se navadno nahaja na mestu, kjer 
je dostopna vsem v oddelku ali pisarni. Vsak, ki 
pride mimo, lahko torej vidi prejeti faks, tudi če 
to ni primerno. Hkrati se v podjetju pogosto 
sprašujejo, komu je kateri faks namenjen. Z up-
orabo elektronskega faksiranja pridejo naši faksi 
neposredno pred naše oči. 

Ekološka rešitev 
Bistveno manjša poraba papirja - dokumente 
natisnemo le po potrebi - in odvečnost kartuš, ki 
predstavljajo okolju škodljive odpadke, dajejo 
internetnemu faksiranju pečat okolju prijazne 
rešitve. 

Možnost enostavne integracije 
Storitev aFax deluje brez kakršnekoli dodatne 
strojne opreme ali programskih namestitev na 
strani uporabnika, kar med drugim omogoča 
tudi enostavno integracijo z obstoječimi pro-
gramskimi rešitvami v podjetjih, npr. s CRM ap-
likacijami, e-dokumentnimi sistemi itd.� (P. R.)

“Navdušena sem nad aFaxom, saj prihranimo 
pri papirju, kartušah in servisiranju faksa, hkrati 
pa nam prihrani veliko časa. Vse je pri roki: fakse 
hitro najdemo, ni potrebno hoditi do faks 
naprave, ... Povrhu vsega pa je aFax še neverjet-
no enostaven za uporabo!” 
Snežana Felluga, Hoteli Bernardin.


